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Evangelij: Oče je poslal Sina, da bi se svet po njem rešil 

Jn 3,16 18 

Tisti čas je Jezus rekel Nikodému: 
16

 »Bog je svet tako 

ljubil, da je dal svojega edinorojenega Sina, da bi se 

nihče, kdor vanj veruje, ne pogúbil, ampak bi imel večno 

življenje. 
17

 Bog namreč svojega Sina ni poslal na svet, da 

bi svet sodil, ampak da bi se svet po njem rešil. 
18

 Kdor 

vanj veruje, se mu ne sódi; kdor pa ne veruje, je že sojen, 

ker ne veruje v ime edinorojenega Božjega Sina.« 

 

TOK LJUBEZNI SVETE TROJICE 

Ob Jezusovih besedah v današnjem evangeliju »Bog je 

svet tako ljubil, da je dal svojega edinorojenega Sina, da bi 

se nihče ne pogubil, kdor veruje vanj« je p. Lojze Bratina zapisal, da nam te razodete 

besede »zvenijo malodane pravljično, če pomislimo na krvavo resničnost sveta. Pred 

očmi imamo milijone ljudi brez doma na zemlji: po jetnišnicah, sirotišnicah, po 

vsakovrstnih klinikah, bolnišnicah in taboriščih … Ni jim dano občutiti najprijetnejše 

resničnosti doma in domačije. Zavedamo se krute izkušnje modernega človeka, ki je 

kljub udobju toplega luksuznega stanovanja vendarle postal brezdomec in tujec v noči 

nesmisla.« Svoje razmišljanje nadaljuje: »Sporočilo razodetja je v tem, da smo vsi ljudje 

vključeni v tok troedine Božje ljubezni, v prvotno Božjo ljubezen, v kateri vsakdo, ne 

zaradi svojih kvalitet in zaslug, ampak zaradi Božje izvolitve, najde svoj dom.« 

Skrivnost troedinega Boga, enega Boga v treh osebah, za nas nikoli ne bo doumljiva. 

In Bog od nas niti ne pričakuje, da bi jo reševali kot kakšno zapleteno matematično 

nalogo. Na izpitu življenja moramo pokazati drugačno znanje o Bogu, tako, ki temelji 

na našem vedenju in ravnanju. Vemo, da smo spravljeni v dobrih rokah. Bog ni hladni 

ustvarjalec, ki se za svoje »izdelke« ne zmeni. Ni se umaknil v »kontrolni stolp« nebes, 

od koder brezbrižno opazuje mrgolenje človeškega mravljišča. »Bog ni daleč od nikogar 

izmed nas,« je dejal poganskim Atencem apostol Pavel, »zakaj v njem živimo, se 

gibljemo in smo.« Obdani smo z Božjo ljubeznijo, ki nas nosi in nas vzdržuje pri 

življenju.  

Bogu se najbolj približamo tedaj, ko se v iskreni, dejavni ljubezni povežemo z ljudmi 

okrog sebe. Ta ljubezen ima na tisoče obrazov. 

Vsak dan začnimo z znamenjem križa v imenu ljubezni, ki povezuje Očeta in Sina in 

Svetega Duha. Priključeni na ta Božji daljnovod bomo v vsakem obrazu odkrili lepe 

poteze in storili bomo vse, da bodo še lepše! (po: S. Čuk, Misli srca) 



 

Glede razodetja Boga kot Svete Trojice, kar imenujemo v teologiji tudi troedini 

Bog, je treba najprej reči, da ostaja kljub vsemu skrivnost, ki ni dojemljiva 

človeškemu spoznavanju. Vse, kar o Bogu izrečemo, je samo analogno izraženo. Za 

to vrsto govorice pa je Cerkev jasno izrazila, da je z njo izražena večja nepodobnost 

kot pa podobnost. Vsekakor je res, da krščanstvo troedinega Boga ne razume v 

smislu vzhodnih božanstev, ki so neosebno pojmovane sile. Cerkev pa jasno 

izpoveduje vero v tri Božje osebe, ki imajo vse tri isto Božjo naravo oz. isto Božje 

bistvo. Da bi nam približal to skrivnost, je Jezus uporabil podobo oče-sin. Kot sina 

ni brez očeta, tako tudi očeta ni brez sina. Saj moški postane oče šele, ko dobi 

otroka, prej pa je moški oziroma mož. Tako sta eno v tem, da ju za očeta in sina 

dela njun medsebojni odnos. Nekaj podobnega je tudi v Sveti Trojici. Oče in Sin sta 

eno, a odnos med njima je popolna ljubezen, ki pa v Bogu ne more biti drugega kot 

Bog, torej tretja Božja oseba Sveti Duh. 

V Svetem pismu zares še ne najdemo besedne zveze Sveta Trojica ali troedini 

Bog, saj so to teološki pojmi, ki so jih začeli uporabljati šele v naslednjih stoletjih. Je 

pa veliko mest, kjer lahko jasno razberemo, da gre za tri med seboj različne Božje 

osebe, ki so med seboj neločljivo povezane. Če naj bi med njimi izbral dve takšni 

mesti, potem naj spomnim na opis Jezusovega krsta v Jordanu in na njegovo 

spremenjenje na gori. V obeh primerih se zasliši Očetov glas, ki Jezusa imenuje 

“ljubljeni Sin”, Sveti Duh pa se pri krstu pojavi kakor golob. Podobno lahko 

prepoznamo navzočnost vseh treh tudi pri spremenjenju na gori. M. Turnšek 

 

EVHARISTIJA – NESKONČNA BOŽJA LJUBEZEN 

Evharistija je navzočnost Jezusa Kristusa med nami. Je 

srečanje bratov in sester v imenu vstalega Jezusa, ki se nam 

daje v duhovno hrano. V evharistiji dobivamo novo moč in 

novo upanje za vsakdanje življenje.  

Evharistija pomeni življenje, pričevanje in dolžnost. 

Kristjan naj bi sledil Jezusu in spolnjeval tisto njegovo 

naročilo, ki pravi: »To delajte v moj spomin.« Vse to 

vsebuje evharistija, ki jo je Jezus zapustil svojim bratom in 

sestram, h kateri nas vedno znova vabi. Le v moči 

njegovega telesa in krvi smo lahko uspešni pri uresničevanju 

njegovega naročila. 

Najgloblja skrivnost evharistije je skrivnost Božje 

ljubezni. Ni evharistije brez vere in ljubezni; ni evharistije 

brez dolžnosti in darovanja samega sebe; ni evharistije brez pomoči tistim, ki živijo 

pozabljeni v revščini; ni evharistije, ki ne bi vabila k delitvi in prizadevanju za 

socialno pravičnost in mir. 

Zgodovina odrešenja Božjega ljudstva je že od samega začetka zgoščeno 

navzoča v evharistiji, ki nas vse povezuje ne glede na kraj ali čas. Je močnejša od 

vseh naših navad in običajev, od vseh pogojenosti in omejenosti; je močnejša od 

naših slabosti in dvomov. Je »communio«, skupnost duha, ki se mora po vsaki sveti 

maši nadaljevati v družinah, v naših vaseh in mestih, na delovnem mestu … 



Naj smo še tako različni, tudi različnih narodov in jezikov, evharistija ostaja 

duhovna moč, ki nas vse povezuje v ljubezni in spoštovanju. Te skrivnosti ni lahko 

razumeti, lahko pa jo doživimo – ko začutimo, da je Bog res poslal Jezusa Kristusa, 

se za nas daroval s telesom in krvjo, da bi odrešil vse ljudi, nas naredil enakopravne, 

nas opremil s pravicami in z dolžnostmi do skupnosti. To je zgodovina odrešenja. 

Vživljati se vanjo pri evharistiji, nedeljo za nedeljo, je zato enkratno doživetje. Vsaka 

evharistija daje na novo okušati neskončno Božjo ljubezen. (po: Pedro Opeka) 

 

ZAPOVEDAN PRAZNIK SVETEGA REŠNJEGA TELESA IN KRVI 

Praznik sv. Rešnjega telesa in krvi letos obhajamo v četrtek, 8. junija. Praznik nima 

stalnega datuma, saj je določen glede na praznik velike noči in ga obhajamo v 

četrtek drugi teden po prazniku binkoštih. Na ta dan se posebej spominjamo 

Jezusove navzočnosti v zakramentu sv. Rešnjega telesa in krvi – evharistije, ki je 

središče krščanske vere in zakramentalnega življenja vernih. Izraz evharistija prihaja 

iz grškega glagola eucharistein, ki pomeni zahvaljevati se. Evharistija je primarni 

zakrament predvsem zato, ker je pri drugih zakramentih prisotno deleženje pri neki 

Kristusovi kreposti, pri evharistiji pa je vsebovan Kristus sam, učlovečena Beseda, 

glavni avtor zakramentov. Sama v sebi je evharistija najprej zakrament Božje ljubezni 

do ljudi, kot jo označuje tridentinski koncil. Nato je zakrament edinosti Cerkve, saj 

se z evharistijo izrazi in hkrati uresničuje edinost Božjega ljudstva. Z drugim 

vatikanskim koncilom bi lahko sintetizirali, da je Kristus pri zadnji večerji zaupal svoji 

Cerkvi "spomin svoje smrti in svojega vstajenja: zakrament dobrotljivosti, znamenje 

edinosti, vez ljubezni, velikonočno gostijo, v kateri se prejema Kristus, duša 

napolnjuje z milostjo in nam daje poroštvo prihodnje slave" (B 47). Zakrament 

evharistije skupaj s krstom in birmo sodi med zakramente uvajanja v krščanstvo. 

Otroci, ki so redno vključeni v proces kateheze, ki poteka v župnijah, v Cerkvi na 

Slovenskem k prvemu obhajilu pristopijo na koncu tretjega razreda. Evharistija 

pomeni tako polnost in vrh uvajanja v krščanstvo (vir: https://katoliska cerkev). 

Praznik je zapovedan, zato se kristjani ta dan udeležimo bogoslužja. Praznična sveta 

maša je ob 18. uri. Lepo vabljeni.  

 

OBNOVA OPORNEGA ZIDU 

Po veliki noči se je začel obnavljati oporni zid. Od takrat pa do danes se je že veliko 

naredilo. Zaradi zelo slabega stanja je bilo potrebo dva kamnita opornika zida 

razstaviti in na novo pozidati. Sedaj se obnavlja tretji kamniti opornik zida.  

Za obnovo opornega zidu smo do sedaj skupaj zbrali 40.870€. Izvajalcu smo 

nakazali 18.000€. Sedaj imamo na TRR za obnovo škarpe 22.870€.  

Po predračuna nas bo obnova zidu in stopnišča stala 171.474,42€.  

Iskreno sem vam hvaležen za vsak vaš dar, ki ga namenite za obnovo opornega 

zidu. Hvala.  

Svoj dar lahko darujete v župnišču, v zakristiji ali pa ga nakažete na TRR župnije: 

Župnija Sladka Gora, Sladka Gora 11, 3240 Šmarje pri Jelšah,  SI56 0400 1004 

6528 852 s pripisom OBNOVA.  

Geslo sinode je: Skupaj na poti. In res … samo skupaj lahko opravimo tako veliko 

delo. Iskrena hvala.  



ORATORIJ: V oratorijski zgodbi bomo spremljali preprostega hobita Bilba Bisagina, 

ki se pridruži škratom na nepozabni pustolovščini, da bi nazaj pridobili zaklad, ki jim 

ga je ukradel zmaj Smaug. Bilbo se na poti iz zapečkarja počasi spreminja v 

neslutenega junaka. Letošnje geslo »Stopi na pot!« je vabilo vsem otrokom, mladim, 

staršem in vsem nam, da izstopimo iz svoje cone udobja in se napotimo na 

pustolovščino svoje poklicanosti. Oratorij tukaj na Sladki Gori bo od 21. do 25. 

avgusta 2023. Prijavnice so v župnijski cerkvi in na spletni strani župnije. Lepo 

vabljeni.  

 

ROMANJE: Od 14. do 17. septembra je medžupnijsko romanje v Vojvodino in 

Baranjo. Šli bomo z dvema avtobusoma. Prosta so še 4 mesta. Lepo vabljeni.  

 

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE ZA PRAZNIKE: Od 5. do 11. junija 

naše svetišče čistijo in krasijo verniki iz Polžanske vasi in Bobovega. 

 

NEDELJA SVETE TROJICE 

Ponedeljek 

5. 6. 2023 

Bonifacij, škof 

 

8.00 

 

za † dva Leopolda, Frančiško, 

Elizabeto in Janeza Gobec 

Torek 

6. 6. 2023 

Norbert, red. 

ustanovitelj 

8.00 

 

Lemberg:  

za † Amalijo Petauer 

Sreda 

7. 6. 2023 

Robert 

Newminstrski, opat 

  

Četrtek 

8. 6. 2023 

SVETO REŠNJE 

TELO, Medard, šk. 

17.30 

18.00 

molitev rožnega venca 

za † Antona Žuraja 

Petek 

9. 6. 2023 

Primož in Felicijan, 

muč. 

8.00 za † Rozalijo Pecko 

Sobota 

10. 6. 2023 
Bogumil Poljski, 

škof 

8.00 za † Valerijo Glavač 

14.00 poroka: Andrej Škoda – Mihaela 

Krajačič 

Nedelja 

11. 6. 2023 

10. med letom  

Barnaba, apostol 

8.00 

 

Lemberg: 

za † Franca Smodeja (obl.), 

Angelo Sodin, družine  Sodin, 

Orač in Smodej ter ostale 

sorodnike 

10.30 

 

za † Jožeta (obl.), starše 

Javornik in Krajnčič ter Slavkota 

Drame 

za † Ano in Alojza Svetelšek 

Naslov: www.sladkagora.com; izdala Župnija Sladka Gora,3240 Šmarje pri Jelšah, 

tel. 03/582-11-32 ali 041/576-012, Odgovarja Damjan Ratajc, župnik in dekan 

http://www.sladkagora.com/

